



今日要闻

国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见,达成一系列重要共识。双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。(新华社)

深化双拥共建工作 共叙军民鱼水情深

市委主要领导带队开展“八一”走访慰问活动

争创全国双拥模范城“七连冠”

本报讯 7月26日上午,市委书记黄春辉带领市有关部门负责人,开展“八一”走访慰问活动。市委副书记施晓斌,市委常委、武装部政委白玉成参加活动。在走访宝盖山驻军部队时,黄春辉一行与驻军部队首长亲切交谈。黄春辉首先代表市委、市政府,向驻军部队官兵致以节日亲切的问候!对驻军部队长期以来支持石狮经济社会发展表示衷心的感谢!黄春辉表示,长期以来,驻军部队官兵在圆满完成各项军事任务的同时,积极服务发展大局,在双拥创城、重点建设等方面做了大量的工作,为地方经济社会发展作出了积极贡献。今年,面对困难复杂的局面和新冠肺炎疫情的严峻考验,石狮市委、市政府始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省委、泉州市委决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,宏观经济运行保持在合理区间,增长韧性较强,发展预期向好。(下转二版)

市政府主要领导带队开展“八一”走访慰问 共话鱼水情 共谋新发展

本报讯 “八一”建军节将至。7月26日下午,石狮市委副书记、市长余志伟带领市相关部门负责人,开展“八一”走访慰问活动。市委常委会、武装部政委白玉成,市政府副市长李怀忠参加活动。在91718部队,余志伟深入了解官兵的生活、训练等情况,为部队官兵送去节日祝福。余志伟说,“八一”建军节即将到来,代表石狮市委、市政府向驻石部队官兵致以节日的问候。长期以来,驻石部队广大官兵始终视驻地如家乡,积极支持地方经济社会发展,特别是遇到急难险重任务时始终冲在第一线,有力保障了人民群众的生命财产安全,军地双方建立了深厚情谊。今后,石狮市将一如既往地大力支持部队建设,落实好各项拥军优抚政策,当好部队的坚强后盾,努力谱写军地军民融合发展新篇章。老复员军人施养赐今年89岁,参加过抗美援朝、东山岛保卫战等战役。“八一”快到了,提前祝您节日快乐!“谢谢市委、市政府长期以来对我们老兵的关心照顾,我们将不忘初心、牢记使命,听党的话,永远跟党走!”……在施养赐的家里,余志伟与老人亲切交谈,详细询问老人的身体和家庭生活情况,祝愿他健康长寿、生活幸福。(下转二版)

“抖in域见好货·匠心质造” 福建运动潮酷暨石狮男装直播节启动

关注石狮男装直播节 本报讯 “石”力男装,“狮”城好货。7月26日下午,作为抖音电商在福建省首场与产业带合作举办的活动,“抖in域见好货·匠心质造”福建运动潮酷暨石狮男装直播节启动仪式在石狮男装城展览艺术中心举行。泉州市商务局一级调研员黄金跋,泉州市工信局二级调研员吴金培,泉州市纺织服装产业发展领导小组办公室常务副主任、市政协二级调研员谢清山;石狮市政府副市长谢建智;抖音电商服饰鞋包产业带负责人薛慧,以及灵秀镇党委、石狮市网商协会、抖音电商服饰鞋包行业王牌工厂、抖音电商服饰鞋包行业产业集群、巨量引擎大众消费服饰组相关负责人参加活动。“抖in域见好货·匠心质造”福建运动潮酷暨石狮男装直播节活动由泉州市商务局、泉州市工业和信息化局作为支持单位;石狮市商务局、石狮市工业和信息化局作为指导单位;抖音电商、石狮市灵秀镇人民政府主办;福建省石狮服装轻纺名城运营有限公司、石狮市融媒体中心、石狮市网商协会、石狮纺织服装产业联盟、石狮市儿童产业联合会、石狮市鞋业同业公会、泉州天盛商务咨询有限公司协办。(下转三版)

泉州首届“福狮”文化节(石狮专场)活动启动

本报讯 7月26日晚,以“喜迎二十大‘福狮’启征程”为主题的泉州首届“福狮”文化节(石狮专场)启动仪式在永宁镇永宁古卫城广场举行。省委宣传部副部长刘伟泽;泉州市委常委、宣传部部长、统战部部长陈辉宗;中国摄影家协会副主席、福建省文联副主席、福建省摄影家协会主席潘朝阳;中国摄影报社社长赵迎新;中新社编委、摄影部主任、中国摄影金像奖获得者毛建军;中国摄影金像奖获得者康泰森;石狮市领导黄春辉、黄延艺、郑天助、陈垂汉、黄明璋,以及省、泉州市、石狮市有关部门、镇(街道)负责人,有关嘉宾、媒体代表等参加仪式。陈辉宗在致辞中表示,“福狮”是“福”文化的重要载体,是中华优秀传统文化的重要组成部分。在泉州,“福狮”文化有着悠久的历史渊源和深厚的文化积淀,“狮”迹遍布泉州山川河流、道路桥梁、大街小巷乃至人名等众多层面,包括全国唯一以“狮”命名的县级市——石狮市。古朴敦厚的凤里庵石狮,开启了石狮这座千年古邑的故事;威武雄壮的“东方醒狮”,见证着石狮改革发展的雄心壮志和砥砺前行铿锵步伐。“福狮”文化蕴含的攻坚克难、



泉州首届“福狮”文化节(石狮专场)

石狮举办“丝路狮缘”福狮文化论坛

本报讯 作为泉州首届“福狮”文化节(石狮专场)系列活动之一,7月26日下午,“丝路狮缘”福狮文化论坛在石狮黄金海岸咖啡馆民宿艺术馆举办。泉州市委宣传部副部长王斯城,石狮市委宣传部长郑天助参加活动。郑天助在致辞中表示,希望以此论坛为起点,创新文化表达方式,让陈列在石狮大地的遗产活起来;深耕提炼石狮历史文化特色,紧密围绕全面建设现代化商贸之都发展格局,融入文化创意元素,让与“福狮”文化息息相关的特色节庆活动和非遗技艺实现市场化和产业化;优化整合文旅资源,培育新型消费模式,提高“福狮”文旅产品的附加值,让“福狮”文化拥有轻快、时尚、潮流的“打开方式”。论坛活动中,文博二级研究员、福建博物院原院长吴志跃,集美大学海洋文化与法律学院教授夏敏,

石狮市政协党组理论中心组举行专题学习研讨

本报讯 7月26日下午,市政协党组书记、主席黄延艺主持召开市政协党组理论学习中心组(扩大)学习会议,集中学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》。市政协副主席朱贤、王莉萍、李宇初及机关全体干部参加学习。与会同志一致认为,《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》通过大量事例,多角度客观记述习近平同志在福建工作期间的丰富经历、重要理念与实践,为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想提供了重要教材。黄延艺强调,一要认真学习领会,传承党的优良传统和作风。加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和认识,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,大力弘扬习近平同志当年在福建工作时倡导的“四下基层”“四个万家”等优良作风,在扎实开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动中争当排头兵,以更加坚定的信念、更加昂扬的姿态接续奋斗新时代新征程。二要一心一意促发展,努力在会协商、善议政上取得实效。紧扣全市中心工作,以新发展理念引领人民政协协商民主实践,不断提高专门协商机构的效能,做到参政到点子上、议政到关键处,凝心聚力推动石狮高质量发展。三要坚持履职为民,当好党委政府和人民群众“连心桥”。牢固树立群众观点,把党的群众路线贯穿于人民政协履行职能的各项工作和活动中,用心用情用力解决群众关心的实际问题,为老百姓办实事好事。(记者 谢艳 通讯员 纪璐璐)

石狮市政协举行 全面从严治党专题党课 暨集体廉政谈话

本报讯 7月26日,石狮市政协召开机关党员干部职工会议,市政协党组书记、主席黄延艺以《筑牢底线意识 严守纪律规矩》为题讲授全面从严治党的专题党课并作集体廉政谈话。市政协领导、机关全体干部职工,以及市纪委监委驻党群系统纪检监察组组长参加会议。专题党课深入分析了当前全面从严治党、推进党风廉政建设和反腐败斗争面临的形势,结合近期市纪委监委通报的违法违纪警示案例,对政协机关党员干部职工如何从思想境界、道德修养、实际行动上筑牢防腐拒腐、拒腐防变的防线深入浅出地作了讲解。黄延艺强调,政协机关全体干部职工要深入学习领会习近平总书记关于全面从严治党的重大论述,筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线,切实把全面从严治党要求贯彻落实到政协履职全过程。要做到政治上跟党走,始终坚定政治立场、政治方向,保持政治上的坚定和清醒;要做到工作上争上游、善学“真本领”,苦练“真功夫”,切实履行好人民政协双向发力的职责使命,助推全面建设社会主义现代化商贸之都;要做到作风上解民忧,充分发挥政协协商民主重要渠道作用,深入基层一线调查研究,了解民情、掌握实情,推动解决群众关心的热点问题;要经得住各种考验,始终坚守“红线”和“底线”,做清正廉洁的表率,不断巩固政协机关良好政治生态。(记者 谢艳 通讯员 李加勇)



“喜迎二十大 同心逐梦向未来”专场上演

本报讯 7月26日晚,石狮市第二十届广场文化艺术节迎来第二场文艺宣传专场。在《声声祝福您祖国》的开场歌舞中,教育系统带来了以“喜迎二十大 同心逐梦向未来”为主题的专场会演。市人大常委会二级调研员施心新、市政府副市长黄明璋、市政协副主席王莉萍与广大市民群众共同观看演出。晚会主题鲜明、表现形式丰富。《墨韵书香满狮城》朗诵、闽南童谣《幸福石狮逗阵玩》、健康操《我运动我快乐》、武术《狮城雄风》、表演唱《感恩浩荡幸福来》、科技与舞蹈《一起向未来》、戏曲《闽南戏韵》、舞蹈《喜迎二十大 幸福中国娃》等节目轮番精彩上演。教育战线的教师团队、活力四射的学生代表,用饱满的艺术热情和意气风发的面貌,热情讴歌党的光辉历程和伟大成就,充分展示石狮教育事业的丰硕成果,抒发新时代石狮教育人“逐梦家门口的优质教育”、推动教育事业高质量发展的豪情和心声!(记者 康清辉 颜华杰)

“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛总决赛评奖结果公布 石狮高中生吴承谕 荣获“全国十佳小作家”

本报讯 7月26日晚,由教育部批准、中国当代文学研究会主办的第十九届“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛总决赛评奖结果公布,石狮市华侨中学高中生吴承谕荣获大赛最高奖项——“全国十佳小作家”。“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛2019年被教育部批准为首批面向中学生举办的全国赛事之一,也是全国级别最高、最有权威性、最具影响力的中学生作文赛事之一。本届大赛共有全国29个省份的77万余名高中生报名参赛,经过初赛选拔、线上决赛,评出大赛最高奖“全国十佳小作家”及其他奖项。热爱写作的吴承谕是一名DMD罕见病患者,常年与轮椅为伴,在长期忍受病痛折磨、身体活动严重受限的情况下仍顽强求学,品学兼优,不但活得精彩,还在努力创造价值。2019年,吴承谕开始利用课余时间尝试文学创作,不仅快速学会散文、小说、诗歌、剧本等体裁写作,还创办了个人公众号,创作的作品近10万字,激励有着类似经历的患友和残障人士笑对生活。去年年底,吴承谕还以其励志事迹获评第四届“福建励志先锋”。(记者 谢艳)